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1: Ptdme se na nejvétsiho tloustika, co se tyka vrstvy podkoZniho tuku (50cm). Tusis, ktery
jivotich muZe mit vtomto sméru poFadny naskok?

A: velryba gronska
B: velryba hrbata
C: velryba Cernd

2: Gepard patfi k nejrychlejdim suchozemskym zvifatim. Kdo by s nim v podmoiském
svété mohl méfit sily?

A: losos
B: makrela
C: Plachetnik

3: Velbloud dvouhrby dokaie piezit bez vody nekoneéné 4 dny, ale po té musi zahnat
jizen. Kolik je toho velbloud schopen vypit po dlouhé absenci vody?

A: 60 litrt
B: 90 litri

C: 130 litrd

4: Pokud by ses vydala do pralesa, skieky od této opice bys mohla sly$et aZ na dalku 15 km.
O jaky druh se jedna?

A: viestan
B: gibon

C: lemur

5: Zirafy se pokladaji za nejvy3si ze viech zvitat, to vime vSichni. Vis ale, kdo patfi také do
Zeledi Zirafovitych?

A: okapi
B: vikuna

C: lama



6: Ted kraticka odbocka do svéta rostlin, o které rostliné se Fika, Ze je stara jako
Metuzalém?

A: o nejstarsim buku na svété, kterému se pfipisuje stafi 1500 let
B: o nejstar3i borovici na svété, ktera dosahuje stari 4000 let

C: o nejstarsi kapradi, o jejimZ stafi se neustéle pochybuje, ale mluvi se o 5000 letech

7: Také v Zivocisné Fisi najdeme zvirata, jeZ maji poradné vytiibené chuté a misny jazyéek.
Mas vibec ponéti, kdo je tim nejvétSim misounem?

A: Panda velka
B: Medvidek koala

C: Panda cervena

8: Pokud by ti nékdo povidal, Ze i samecek mlZe rodit mladata, ziejmé bys ho pokladala za
neznalého. Ale v Fisi zvifat se skute¢né jeden takovy nachazi. Ktery to je?

A: Keporkak
B: Mofisky konik

C: Meduza

9: Za nejvétsiho space, ktery bez problémi prospi aZ 20 hodin denné, se poklada?
A: Lenochod
B: Netopyr

C: Ptakopysk

10: Kdo se miiZe pochlubit jazykem dosahujici délky aZ 80 cm?
A: Mravenecnik velky
B: Zirafa nubijska

C: Okapi



Vysledky: 1a/ 2c/ 3c /4a /5a/ 6b/ 7b/ 8b/9b / 10a
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